

HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR



ODLUKA O IZMJENI

PROGRAMA

**„OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG OLIMPIJSKOG DANA/
OBILJEŽAVANJE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG DANA“
/MOD i HOD/**

Zagreb, veljača 2020. godine

Na temelju članka 56. Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora pročišćeni tekst broj:358/1/2018 i odredbi pravila Programa obilježavanja Međunarodnog i Hrvatskog olimpijskog dana - „Međunarodni olimpijski dan i Hrvatski olimpijski dan (MOD/HOD)“ od 3. listopada 2019. godine, Ur.br.759/19 te Pravilnika o provedbi Programa od 3. listopada 2019. godine, Ur.br.760/19, Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora je na svojoj 36. sjednici održanoj 12. veljače 2020. godine donosi

**ODLUKU O IZMJENI
PROGRAMA „OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG OLIMPIJSKOG DANA/
OBILJEŽAVANJE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG DANA“
/MOD i HOD/**

1. Točka 1. pravila Programa „Obilježavanja Međunarodnog i Hrvatskog olimpijskog dana - Međunarodni olimpijski dan i Hrvatski olimpijski dan (MOD/HOD)“ od 3. listopada 2019. godine, Ur.br.759/19 mijenja se u dijelu vremena trajanja natječaja i to promjenom datuma s 1. veljače do 30. lipnja na trajanje natječaja od dana objave do 30. lipnja, te od 1. lipnja do 30. rujna na trajanje natječaja od dana objave do 30. rujna te sada glasi:

„OPIS AKTIVNOSTI

1. *Programi obilježavanja Međunarodnog i Hrvatskog olimpijskog dana - „Međunarodni olimpijski dan“ i Hrvatski olimpijski dan“ organizacijom posebnih sportskih priredbi, promicanjem tjelesne aktivnosti kao i promicanjem temeljnih načela olimpizma provode se s ciljem aktivnog sudjelovanja što većeg broja svih građana bez obzira na dob. Za njihovu je realizaciju zadužen Ured za programe lokalnog sporta, a nositelj realizacije je pomoćnik glavnog tajnika za programe lokalnog sporta. Aktivnosti povodom obilježavanja Međunarodnog olimpijskog dana provode se svake godine od 15. travnja do 30. lipnja, a sam natječaj traje od dana objave do 30. lipnja. Aktivnosti vezane uz obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana 10. rujna provode se svake godine od 1. kolovoza do 30. rujna, a sam natječaj traje od dana objave do 30. rujna. Aktivnosti se provode u različitom opsegu i trajanju putem prezentacija pojedinih sportova od strane aktivnih sportaša različitih uzrasnih kategorija, gostovanjem sportaša na organiziranim dječjim sportsko-edukacijskim radionicama, stručnim predavanjima za odgajatelje i nastavnike te organiziranim natjecanjima iz više sportova koja određuje organizator. „*

2. Ostale odredbe Programa „Obilježavanje Međunarodnog i Hrvatskog olimpijskog dana - „Međunarodni olimpijski dan i Hrvatski olimpijski dan (MOD/HOD)“ od 3. listopada 2019. godine, Ur.br.759/19 ostaju nepromijenjene.

3. Ova izmjena Programa stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. siječnja 2020. godine.

Obrazloženje

Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora je na svojoj 30. sjednici održanoj 3. listopada 2019. godine usvojilo pravila programa „Međunarodni olimpijski dan“ i „Hrvatski olimpijski dan“ Ur.br: 756/19 kao i Pravilnik o provedbi programa „Međunarodni olimpijski dan“ i „Hrvatski olimpijski dan“ Ur.br: 760/19, s pripadajućim obrascima (Prijava i Izvješće) prema materijalu priloženom za 36. sjednicu. Pravila i Pravilnik o provedbi stupili su na snagu danom donošenja, a primjenjuju se od 1. siječnja 2020. godine.

Vijeću HOO-a je za 36. sjednicu održanu 12. veljače 2020. godine, radi potrebe usklađenja, dostavljen iz Ureda za programe lokalnog sporta prijedlog izmjene točke 1. Programa „Obilježavanje Međunarodnog olimpijskog dana/Obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana“/MOD i HOD/ u dijelu vremena trajanja natječaja i to promjenom datuma sa 1. veljače do 30. lipnja na trajanje natječaja od dana objave do 30. lipnja, te od 1. lipnja do 30. rujna na trajanje natječaja od dana objave do 30. rujna, a koje izmjene je Vijeće i usvojilo.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.

Broj:141/20

Zagreb, 12. veljače 2020. godine



predsjednik
Hrvatskog olimpijskog odbora


dr.sc. Zlatko Mateša

2